



DECLARAÇÃO

Estado de Pernambuco

Declaro para os devidos fins que no exercício de 2016, o Controle Interno não realizou auditorias, sendo formalizado recomendações . Demais disto, o controle acompanhou as auditorias in loco do Tribunal de Contas. Conforme Oficios TC/IRBE/AE No. 001/2016 - TC/IRBE/AE No. 002/2016 - TC/IRBE/AE No. 003/2016 - TC/IRBE/FJ No. 13/2016 - TC/IRBE/FJ No. 14/2016 - TC/IRBE/FJ No. 29/2016 - TC/IRBE/FJ No. 23/2016 - TC/IRBE/FJ No. 28/2016 - TC/IRBE/FJ No. 18/2016 .

Deste modo deixamos de encaminhar o item 22 da Resolução 37/2016.

Surubim, 30 de dezembro de 2016.

Cilene Farias Silva de Oliveira Coordenadora do Controle Interno de Surubim

R. João Batista,80 – CEP: 55750 – 000 - Surubim/PE Telefone: (81) 3634 – 1156 (081) 3634 1470

